

为了替做生意的男友周转资金，24岁的邓曦义竟成为“卡奴”——她先后办理10余张银行信用卡，从2012年8月至案发，恶意透支38万余元。面对庞大的信用卡债务，邓曦卖掉住房，辞掉工作，可换来的却是男友的无情离弃。

去年12月，无力偿还信用卡债务的邓曦向警方自首。记者今日从重庆市渝中区检察院获悉，邓曦因涉嫌信用卡诈骗罪，5月22日被该院依法批捕。

女子背负38万卡债无力偿还而自首

今年4月15日，邓曦接到渝中区经侦支队的电话通知，主动前往重庆市看守所，接受刑事拘留。这一天，邓曦已经等待4个多月，她早就希望自己能被羁押，从而得到解脱。

原来，背负38万信用卡巨债无力偿还，她于2012年12月6日，选择向警方自首。由于当时各大银行信用卡透支尚未逾期，公安机关无法采取强制措施，直到今年4月信用卡透支才到期。

邓曦交代，她从2010年开始办理信用卡，四年间先后办理了10家银行的的十多张信用卡，有的银行信用卡不止一张，其中透支额度最高的为10万元。这10多张信用卡中，只有4张是通过银行办理，其余都是找的代办公司，代办费用高达8至10万。

2012年10月，邓曦最后一次向银行还款，此后再无能力偿还。案发时，邓曦手中的信用卡有9张透支款已达38万余元。面对数家银行的催缴通知，邓曦选择向警方自首。

帮男友凑周转金大肆透支

据邓曦交代，她本在江北一地产公司当行政客服，每月有2600元左右的固定收入，加上做点手工小生意，每月可额外收入800~1000元。对于一个普通女孩来说，3000多元的月收入已经完全够用，可邓曦为什么办理10余张信用卡，进行透支？

承办检察官徐宏德称，在案件的讯问过程中，邓曦道出了自己大肆透支的原由——替男友周转资金。

2009年，邓曦结识了做家装生意的郑某，俩人很快确立了恋爱关系，沉溺在爱情甜蜜中的邓曦对郑某百依百顺。2010年，大学毕业后的邓曦在江北一地产公司上班，这时，由于郑某石材生意亏损，邓曦便向小额贷款公司借款替郑某周转，每月偿还

14900元的利息。期间，邓曦又办理4张信用卡，以透支套现的方式来偿还高利贷。

2012年3月，郑某的生意再次出现资金短缺。由于郑某没有固定工作，无法申请大额信用卡，为了挽救男友的危机，邓曦再次“挺身而出”。通过向银行申请、找代办公司两种方式，邓曦办理了6家银行的信用卡，其中有两张透支额度高达10万元。邓曦通过刷卡套现的方式，将6张大额信用卡内的现金转存至另两张储蓄卡上，其中部分用于替男友偿还高利贷，部分用于男友和自己的消费，每月还款都是自己在凑钱还。

然而，拆东墙补西墙的日子很快就无法支撑。2012年10月，邓曦最后一次向银行还款后，便再无能力偿还。面对银行的催缴短信和通知信函，邓曦只能关掉手机，撕毁信件以逃避。令邓曦心寒的是，面对高额债务，男友郑某非但不一起承担，还将所有一切“包袱”推给她，称“你自己办的卡自己还”。

投案自首后男友无情离去

为了偿还信用卡债务，邓曦不得不将在九龙坡的一处房产卖掉。当拿到12.8万元房款时，郑某却突然找她要钱，称家里出了点事缺钱。情急之下，邓曦还是将钱交给了郑某。2012年12月6日，无力偿还债务的邓曦决定投案自首。由于当时各大银行信用卡透支尚未逾期，公安机关没有对其采取强制措施。

由于未被强制羁押，邓曦依然要面对银行和贷款公司的各种催债。看着自己的家人也因此受到骚扰，邓曦的心里很不是滋味。就在邓曦最难的时候，男友郑某却提出分手。男友离开的时候，还将二人同居的出租屋钥匙带走。当她撬门而入时，发现屋内所有值钱的东西已不翼而飞，包括她的首饰用品。

今年4月，公安机关通知邓曦到案。对于这样的结局，邓曦如释重负，她说至少家人可以不再受到骚扰，自己也能在狱中得到改造。对于相处近4年的男友郑某，邓曦没有过多埋怨，她说“已经说不出恨，只剩麻木了”。

徐宏德介绍，目前查明邓曦的透支金额有265726.86元，据邓曦交代，她在另外几家银行还有12万元左右的信用卡透支款未还。除了透支信用卡，邓曦还欠小额贷款公司大约6万元的贷款本金。

检察官：请不要过于沉溺爱情

检察官徐宏德说，《诗经》里说，“士之耽兮，犹可脱也；女之耽兮，不可脱也。”告诫的是女孩不要过于沉溺于爱情，否则一旦爱情的气泡破灭，留给她们的只会

是无尽的伤痛。本案中的邓曦就是真实写照。

年轻的邓曦拥有一份不错的工作。然而，在长达四年的时间里，她先后办理10余家银行的多张信用卡，累计透支38万余元，供男友消费、清偿债务。在自己多年的积蓄、房款也被席卷一空时，她的爱情迷梦终于被惊醒，才发现自己已身陷囹圄。

根据我国《刑法》第196条规定，进行信用卡诈骗活动，数额较大的，处五年以下有期徒刑或者拘役，并处二万元以上二十万元以上罚金；数额巨大或者有其他严重情节的，处五年以上十年以下有期徒刑，并处五万元以上五十万元以下罚金；数额特别巨大或者有其他特别严重情节的，处十年以上有期徒刑或者无期徒刑，并处五万元以上五十万元以下罚金或者没收财产。

等待邓曦的，将是法律公正的裁决。检察官希望，那些像邓曦一样的女孩们能够及时收手，别“透支”自己的青春与爱情。(文中人物除检察官外均为化名)